2. előadáshoz
1. Tekintsük azt a kísérletet, amelyben kockával kétszer dobunk egymás után. Legyen

A={az első dobás eredménye páros szám}

B={a második dobás eredménye páratlan szám}

C={mind a két dobás eredménye páros, vagy páratlan}

Teljesen független rendszert alkotnak-e az események? (Útmutatás a páronként függetlenség, mellett vizsgáljuk meg azt is, hogy P(ABC)=P(A)P(B)P(C) teljesül-e)

2. Legyen 
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 eloszlásfüggvénye
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Határozza 
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 várható értékét és szórását.

Határozza meg 
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 várható értékét.

3. Egy eloszlás sűrűségfüggvénye:
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Igazolja, hogy az eloszlás várható értéke létezik, de a szórása nem.

Mi lesz a változó  eloszlásfüggvénye?
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